o] FA1912 W W, 40 i

@1 @ 2 (@)3




Aol g W, = =9 gl 39 vt e -2

=
=

27]9] ZA}9]

2.

)
F

@ 871A] ® 107}A]

® 14714

@ 67HA

@12711

03
i —~
D =
SN
:. H_All
=
& B
= o=
& @ eEX
. ! e
<t .. O ~—
~ ~— ~— 0
of Kof <o ~2a
T o T ow T+
A E L
OL‘:OLO(O\OLWU\QI
o Ne) - 1|T
S =% Y5 g
@Z%@@%@H
T <o <ol -o 1
N SR RN KRN

ok ok ook k.




7 gtel 1914 10744 9] 527t A 1049 F&o] 9ut. ol
AN THT G AE A o, 39 i = 5.9 w52 A7
A F&o] 1 B0 +5 Fafelel.

£t 7HA]

>
> ™et: 5717

39 W27 Yot AL 3 6 99 37]—1]0]3’_, 5 2] vj<=7}
o= A9+ 5, 109 27Fx]o|t}k. whehA] 342 = 5(7FA]) o]t




Mgl A HE7HA] @7 = WgHo| st B 7= 4 3], 7|3
73], H A= 937} thd oAl Qb Aol A i 7] 7h= 99
5 otH?

O 12714 @ 1371A ® 15714

@ 17744 (3)2071A4]

H)9718 Bha 7be W 728 e Ahe g, WAS
W 7He e EAl0] Lofubs Al7o] ohime H9e] 4

e}
4+7+9=207FA) o]t}




10x7 =170 (7}A])




6.

thg YT ol 4 o] A5 A, B, C, D & AAL Ik Aoz
NEE B v, o] NEE B 5 b e B E shx el

Fafolat

2x2x2x2=16 (7FA) ]




7.

A2 th2 A9 AB & WAA AclA 1

e 0] 58 yet B o), x <y o A
> 7

> HE: 15714

=
7

99

&8

(x,y) = (1,2),
(2’ 3)’
(3.5),

o 15 714

~—

(1,3), (L4), (1,5), (1,6),
) (2,5), (2,6), (3,4),
), (4,5), (4,6), (5

il

—~
w N
(=2
—~
D
=

)




2

> =

> ®E: 13744

~&B

19141 307421 9] &2t F:
A%E23,5,7,11, 13, 17, 19, 23, 20 ©] 10717

79] Hj59] 2=

7,14, 21, 28 2] 47}

ol ff, 7L AZ=olH 79| HjSo|n2

Ttk ke B9 = 10 +4 - 1 = 13(7HA]) o]t




9.

TR 3} o] AolA] HAEA e BE 790 S

_]
SEx SR H X}
© 4714 @ 5717 ® 6714
@ 7714 3)871A

Ao B8 AR B4 Jhe B ¢ 3x2 = 6(7HA)
A-&ofA vt=2 BA7HR] 71= " ¢ 271HF]
5o 3x2+42=8(7H)




10.

wells 4F7l 7helet 5EF O F 1A 3FR] A7t
ek, 7heiet E3h A9ME S AER T of, ol &= Gl 7]
5 Totoler

> ! 7t

9le T2 490 4 1 471
2 2L B9 4 5714
A 97hE n2E 90l 41 3744

—~
X
13y
x M
w
Il
o
2
N
=
R




11.

8 Fotolat. (g uhso) A7) Hi
£ A%E A et
=13 7HA]

1, 3, 5, 7, 99 5714




12.

FA 3 NS FAlCl A o, o

® 18 7}A]
@ 180 7}

flo

@ 36 714

@216 714

6% 6x 6 =216 (7}2])




13. 54 2709k 249 2 4 B4 | o, 52
FASAE 4 9] 57t b A9 S

B ofdol the u,

Tlo

@ 271 @ 3714 ® 57t
@ 671 @9 711

B ~
o] BT gHol 4o = 9= 1 7k ol 4 & =1,
2,4 9 371A0|B & FALY 2 |7} BE 4 9] OF4Tt Lo
799 £ 3x3 =9 (7HA) oIk,

J#BRE Fohs 499 = 1x3x3 =9 (7FA]) o]t}




14. g 287 22 50 4 /M0 Fokelm gk, o] 25 58
1

A2 e S Aty & o, dots IS 2F 2 77N
A
B C D
D)48 714 @ 36 744 @ 32 7HA
@ 28 714 ® 16 7HA]

-

Aol B Fst= T2 4 714, B = A ol A3 g ALl
3 7HA,

CE= A B AT S A% 2 71, D = A, C of B3 AS
A<zt 2 7k

mHebA] dote Y = 4x3x2x2=48




15. @l a b, ¢, d O U BAE QA2 AT 1), BE S Uk 3AE
B 9 7H Q17

@ 3 7H4] @ 6 7H4] ® 12 7HA]
@ 18 7H4] ®)24 717

a, b, ¢, d 2l Y] 225 €22 Ydoh= Yol B R 4x3x2x1 =

24 (7HA]) ol




16. ZoJAbA 22 gojAd 128, MTALA 128 o o), £287] 742
772 o] LBl 2 A HiH o] 22129

@ 8714 @)127}7] ® 16714]
@© 2474 ® 32714

TR7F 22 A7)E o RIEE A WO WYY S8 P,
Lo (B3x2x1)x2=12(7FA)




10%9] 7= 7} Qi) o] ZoA]

17.

ol

@ 109] of4l o] o= ¢

® 5HTHE 59] o] 1o

03
K o=
ﬂll‘l—/
~ N X 1o
N
<t
= _ 58
NG
= &~ o
2””
0 10 1D 0
Con T
0 NN Mmoo b~
+ 4 4 & &
S e N N N




18.

109#eE] 54 474, 1009788 &4 570, 500 L& 5 6 S
AA 2 BT 4= Qe FH2 2 7HAQI7E? (B, 09 A Eot= A2
A 2] gtet.)

® 1607}#] @ 170714 @ 1747}A]

@ 175744 179717

S5 \
100¢9#e] 54 5702 AEE = = FHo] 500 947 T4 1
et Zov=g 500 44 6 7HE 100 942 30 7] = TF3tTh
upebA] ek} sk 99 4= 10 94 47, 100 9#=2] 35
N2 A2 S e FH9 71A] Foltt.

. 5x36—1=179(7HA])




19.

ok IR-ONA A, B, €, D W] RO W, 1w, 73, 2%, 4]
714 e Aokl 3 gtk MAskE e BT @ 74K 26

=

4

= A
T 1

w

lo
]
fio

% o] 3 AHgFtolE SOt AR AT 22 A=

1ol gith)

]

o T

ko)

f
ol
e

A A £ Qe A2 5717

Bl A 4= 9l M2 Ao At Mg ALt 4717 ¢ AT
4 QU A2 A, Bo| AT A& A LRt 37H4]

Dol AT 5= e A2 4, cofl AT Mg A2 371A] whatA]
Tl A9 = 5x4x3x 3 =180(7}A]) olth




20. W2 W olxt 2 B Y AL W), 2L A7
Y= AL H9Y 58 Totelat,

A9 dAet 24 Mo} 7hw] A9k Ao

A7) 012514 L, AR E A= o] 251 FEE Al
= £ e
o), (o, o, W) 9] F AolA 27 dRtet oj s
Al HPEle] i 91 = 2 (7)) o]k, matA (¢, o, W, o)
o] A90] S ax2 = 4 (FHA) Ol (o, W, o, W) 9] 9o




